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                                                 Ніколи не треба добре говорити про себе. Слід це друкувати. 







                                                                      Ж.Валле
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   Серпень – завершення літа, найбагатший на дари природи місяць. Назва говорить сама за себе: походить вона від слова «серп» – головного знаряддя праці хлібороба. Не випадково кажуть: «один серпневий день рік годує» або «серпень втоми не знає – все збирає, припасає».

   Інші назви, що існували в народі, також про жнива свідчили: копень, густар (від густого врожаю на полях та в садках), хлібочол, жнивець, зоряничник(пора дозрівання зерна), городник, прибериха-припасиха, барильник. За іншою версією місяць отримав таку назву від слова serpen (лат. змія), — від нього ж серпентарій — у цей час змії стають агресивними та більш отруйними. Ще одна версія походження говорить про те, що назва місяця походить від слова серпанок – легкої пелени, що спускається з неба й огортає землю. Завдяки сонячному та місячному серпанку земна природа захищається від згубного впливу нечистої сили.

   А ще іменували «спасівцем», бо припадає на цей місяць Спасівка.
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  Ключові зміни в початковій освіті
       2016-2017 навчальний рік почався зі змін у всіх ланках освіти. А особливо відчутні зміни в початковій школі. Ось такі ключові зміни були введені:

· знято фіксовану кількість годин на вивчення кожної теми - тепер учителі визначатимуть їх самостійно, враховуючи рівень підготовки класу, наявність навчально-методичного забезпечення  та регіональні особливості

· знято дублювання змісту у  навчальних предметах «Основи здоров'я», «Я у світі», «Природознавство»

· Здійснено перерозподіл тем між класами, щоб привести процес навчання у відповідність до вікових можливостей молодших школярів та принципу здоров’язбереження 

· уніфіковано термінологію  програм, якою мають послуговуватися вчителі та автори підручників, її наближено до вікових особливостей молодших школярів.

Також з 1 вересня учні початкових класів почнуть навчатися за спрощеними програмами. У перших класах домашніх  завдань не повинно бути зовсім, у 2 класі – не більше, ніж дитина може виконати самостійно за 45 хвилин, у 3 класі – за 1 годину 10 хвилин, у 4 класі – за 1 годину 30 хвилин, повідомляє Міністерство освіти і науки України. Домашні завдання не повинні задавати на вихідні, святкові дні та канікули, а їх обсяг віднині обмежили. Щоб понизити психологічне напруження у першокласників, за рішенням учителя, до сформування навички письма рекомендується користуватись простим олівцем. На розсуд учителя допускається виправлення або гумкою, або закресленням. При цьому наявність охайних виправлень, здійснених самою дитиною, не впливає на зниження балу за роботу, а час і етап переходу на кулькову ручку визначає сам учитель, індивідуально для кожної дитини. Учителям також не рекомендують користуватися червоною ручкою при перевірці письмових робіт в адаптаційному періоді (1 клас). Колір ручки для виставлення оцінок в зошитах і щоденниках учитель може вибирати самостійно. Залишилася вимога про те, що письмо має бути охайним та розбірливим. Також учням не будуть знижувати оцінки за "неправильний" відступ кількості клітинок та рядків. Вилучено вимоги та критерії щодо підписання зошитів та щомісячну оцінку за ведення зошитів. У Міністерстві додають, що оцінювання у 1 класі немає, а 2 клас також може не оцінюватися за рішенням педагогічної ради школи.  До предметів, що не оцінюються за бальною системою протягом всієї початкової школи, додано "Трудове навчання" та "Я у світі". Тобто, загалом за бальною системою в 1-4 класах не оцінюються "Інформатика", "Музичне мистецтво", "Образотворче мистецтво", "Основи здоров'я", "Фізична культура", "Я у світі" та "Трудове навчання".

Надіємось, зміни які відбулися, будуть першими сходинками до успішного навчання та  досягнення високих результатів. Успіхів усім! 
С.С.Вареник, заступник директора з навчально-виховної роботи
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   Цього року влітку ми з мамою їздили на відпочинок до Чорного моря. А ще з нами поїхали друзі, тому сумувати мені не довелося.
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   Дуже люблю купатися у морі, грати у м’яча. Було багато медуз, та таких великих, яких ніколи й не бачила. Ми каталися по морю на банані, а ще спливали з високих гірок у море. Було страшно, але захоплююче! 

   Ще ми катались на катамарані. Вода у морі прозора. Коли дивишся вниз, було аж моторошно.
   Та, мабуть, найбільше сподобалося летіти з високої гори у басейн.

   Ми всі разом ходили берегом і милувалися його красою. На згадку купували собі і всім рідним та друзям сувеніри. Моя мрія цього літа здійснилася.

Невкапса Альона, учениця 4 класу 
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ТВОРЧІСТЬ НАШИХ ЧИТАЧІВ
          Знайомтесь: Линник Наталія. Сьогодні вона проста сільська дівчинка, учениця 3 класу нашого НВК. Ната-
лочка     -  відмінниця, а ще має хист до співу, танців, малювання. Можливо, майбутня поетеса, адже робить перші спроби віршування.                                                                                                       
Україна
Україна – наша матінка Земля.

На ній так гарно сонечко сія 

Вона – найкраща нам у світі,

А ми для неї справжні діти.

ЦІКАВИНКИ РІДНОГО КРАЮ


   Це надзвичайне явище спостерігається в багатьох районах світу. Та мало хто знає, що співучі піски є і в Україні… Знаходяться вони поблизу Нікополя, на косі біля річки Лапінки, на одному з рукавів Дніпра.

   Правильніше буде назвати ці піски звучними, оскільки вони не лише співають, а ще й гримлять та гавкають. Їхній «спів» чути після дощу, коли верхній шар злипається й утворює крихку кірку.

   Крокуючи пісками, можна почути звуки, подібні до свисту повітря, випущеного з автомобільної камери. Осипаючись, пісок видає звук, який може тривати від декількох секунд до 15 хв. Часто звук сягає такої величезної сили, що його чути за десятки кілометрів.
                                      Знайдіть 10 відмінностей
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02.08. Коваленко Анна

06.08. Литвиновська Юлія
07.08. Андрійченко Андрій

08.08. Глобенко Ангеліна

08.08. Петренко Алла Павлівна
11.08. Ліщенко Микола

12.08. Гаманок Марина 

13.08. Літвінов Стас

13.08. Місевріна 
         Вікторія Олександрівна

Нeхай цвiтуть пiд небом синьооким, 
Ще довго-довго ваші днi й лiта, 

А тиха радість чиста i висока, 

Щоденно хай до хати заверта. 

Бажаємо здоров'я, сонця у зенiтi, 

Любовi, доброти i щастя повен дiм, 

Нехай у серцi розкошує лiто 

І соняхом квiтує золотим. 

12.08. Шевчук 
       Наталія Володимирівна

15.08. Корякін Максим

17.08. Левицький Денис

18.08. Куслій 
                 Наталія Миколаївна

19.08. Гальченко Владислав

20.08. Кабанець Сергій

22.08. Білич Алла Жорджівна
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