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                                                             Ніколи не треба добре говорити про себе. Слід це друкувати. 







                                                                      Ж.Валле
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Грип: симптоми, лікування

      Грип вважається найпоширенішим інфекційним захворюванням, і щорічно нагадує про себе в холодну пору року. Симптоми, лікування цього захворювання, здавалося б, відомі всім, але випадки ускладнень — не рідкість.
   Що таке грип? Це гостре респіраторне захворювання, викликане вірусами, що супроводжується ураженням дихальних шляхів і загальною інтоксикацією. Передається повітряно-крапельним шляхом.
   Щоб уникнути ускладнень, необхідно своєчасно розпізнати симптоми грипу, звернутися до лікаря.

   Симптоми грипу: хвороба заявляє про себе високою температурою, болем у суглобах і м’язах, загальною слабкістю, головним болем, сухим кашлем, болем у горлі, нежиттю, почервонінням шкіри; очі червоніють і запалюються. У немовлят симптоми грипу нагадують бронхіт, пневмонію та інші інфекції дихальних шляхів. При цьому у маленької дитини може бути пронос, блювота, біль у животі.

   Підвищення температури тіла - захисна функція організму, спрямована на боротьбу зі збудником захворювання, тому не слід зловживати жарознижувальними препаратами, якщо температура не перевищує 38-38,5 С.

   Всі ліки дитині повинен призначати тільки лікар!

   Всі "домашні засоби" слід застосовувати тільки за схваленням медичних працівників!

   Під час лікування дуже важливо приймати якнайбільше ридини - соків, мінеральної води, морсів, і т.п.

   Необхідно скоректувати харчування хворого: в ньому має бути більше продуктів, багатих вітамінами і мікроелементами (у т.ч. овочів і фруктів), а також кисломолочних продуктів.

   Не потрібно заперечувати, якщо лікар рекомендує дитині лікування в стаціонарних умовах. 
   Необхідно захистити від грипу інших членів сім'ї.

   Профілактика грипу.

   Противірусна терапія грипу включає вакцинацію, прийом імуностимуляторів та противірусних препаратів, слід уникати скупчень людей(особливо під час епідемій та в сезон грипу), повноцінно харчуватися, висипатися, уникати перевтоми, дотримуватися правил особистої гігієни (мати чисті руки – інфекція потрапляє в організм через рот, ніс та очі, яких ви час від часу торкаєтесь руками, користуватися одноразовими серветками, рушниками), частіше провітрювати приміщення, робити вологе прибирання, а при контактах з хворими на грип та ГРВІ - обов'язково носити одноразову маску!
   Бережіть себе та своє здоров’я! 

Бєлоброва Л. І., учитель біології та хімії 
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   «Той, хто помер, але незабутий - той безсмертний!» - під таким гаслом учні 10 класу разом зі своїм класним керівником Білою Н.І. підготували та провели вечір пам’яті  людей, які вже не з нами, але зробили свій неоціненний внесок у державну спадщину нашої  України. 

   Ніхто з присутніх на цьому вечорі не залишився байдужим.  Бо прекрасними емоційними словами Ніна Іванівна відчинила дверцята в кожне серце і дитини, і дорослого. Щирими словами були згадані горді нескорені поети – В. Стус,  В. Симоненко, В. Ярмуш; М. Мозговий, В. Івасюк, які  прославили на весь світ українську пісню; В. Чорновіл – політик, засновник народного руху в Україні;  А. Кузьменко (Скрябін) – автор і виконавець сучасних пісень, які несуть в собі глибокий зміст життя до слухачів. 
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     Виховна година була пронизана емоціями, почуттями, які навіть пролилися слізьми присутніх. Особливо тоді, коли хлопці 10 класу виконали пісню А. Кузьменка «Мама»  у кожного тонкими струнами забриніла душа, усі думкою полинули до найріднішої людини – мами. Задумались над тим, чи говоримо ми про свою любов, повагу до неї, чи достатньо ми висловлюємо свої почуття…

    На завершення вечора учні заспівали пісню Скрябіна «Старі фотографії», закликавши нас не забувати найкращі моменти життя, визначні події, великих людей – громадян нашої держави, яким небайдужа була країна та народ. Якщо ми пам’ятатимемо – вони житимуть вічно!
                                                                                                                   Вареник С.С., заступник директора з НВР
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   Початок другого семестру чекали з нетерпінням і учителі, і учні. Такими довгими канікули ще не були…

   Тому, засумувавши за галасливими шкільними буднями, усі учасники навчального процесу активно включились у вир здобуття нових знань.

   В’язанку відкритих уроків ІІ семестру розпочала учитель фізики – Баранова О. М.
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   Чому в’язанка? А тому, що так чи інакше, усі шкільні предмети переплетені один з одним, а ще - дуже пов’язані із нашим життям.

   Урок фізики у 7 класі учитель розпочала із закріплення вивченого і плавно перейшла до подачі нового матеріалу.

   Про тему уроку діти дізналися, розгадуючи загадки. Про силу тертя і силу тяжіння красномовно розповіли досліди, а у засвоєнні нового матеріалу у нагоді стала презентація. 
   Добре збагатившись фізичними знаннями, ми поспішили на відкритий урок з трудового навчання до вчителя Ліщенка І. М.
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*****   Хто сказав, що трудове навчання «сухий» предмет? Зовсім ні! І в цьому пересвідчи-лись ми, педагоги, вкотре відвідавши урок у 7 класі.

   Іван Миколайович урок розпочав з легкої музичної подорожі у незвичайний світ пригод.
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   Діти поринули у вирішення цікавих завдань, працюючи у групах.

   Казкова подорож продовжилась до таємниць замку - орнаменту. І перші двері – історичні – ознайомили дітей із історією створення одного із символів України – писанки (крапанки, крашанки, шкрябанки, мальованки). А далі - презентація про звичаї і традиції, пов’язані із писанками. Перед семикласниками відкрився неповторний світ краси української душі, втіленої у мистецькому шедеврі звичайного яйця. 
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   Двері наступної кімнати замку відкрили дітям чарівність українського орнаменту.

   Наступні двері познайомили нас із символами Сонця, Берегині, Християнськими символами, рослинною та тваринною символікою.

   Несподіванкою для дітей стали слова вчителя, який повідомив, що діти потрапили на острів. А острів – не звичний, а практичний: створити власний розпис.

   І результат не забарився – виставка дитячих робіт замайоріла на шкільній дошці!

   Ось такий він урок праці: і корисний, і прекрасний...
*****    До уроку історії «Країни Центральної та Східної Європи (1945 р. – початок ХХІ ст.) одинадцятикласники підготували презентації щодо особливостей повоєнної ситуації у Чехословаччині, Болгарії, Польщі, Румунії, Югославії. Проблемні питання, задані учням, після перегляду презентацій, спонукали до глибокого осмислення старшокласниками теми..    Учні зробили порівняльну характеристику становища країн під тоталітарним режимом і пов’язали розвиненість цих держав із сьогоденням та з сучасним життям в Україні.

   Сподіваємось, випускники зроблять певні висновки з історії минувшини і гідно включаться у економічну розбудову нашої державності.
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*****    Народна мудрість говорить: «Скільки ти знаєш мов, стільки разів ти і людина». А Т. Шевченко писав: «І чужому научайтесь…», тому другої  іноземної мови – російської вирішили навчитися шестикласники. 
   Побували і ми на відкритому уроці з діалогічного мовлення. Учні розігрували різні життєві ситуації і при цьому спілкувались на теми: «У лікарні», «У бібліотеці», «День народження» і т.д. 

   Весело, змістовно і, головне - плідно пройшов урок. Роботою на уроці були задоволені і діти і Валентина Михайлівна. Тож епіграф уроку «Надо уметь и говорить и слышать» було повністю виправдано!

*****     Доречним девізом озброїлись учні на урок читання «Ми - читайки, ми – всезнайки, любимо читати, будем добре працювати, переможцями, щоб стати».
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   Артикуляційна розминка налаштувала третьокласників на роботу в класі.

   Домашнє завдання розпочали перевіряти за допомогою гри «Мікрофон». Виразне читання поезій Д.Білоуса допомогло поринути у прекрасний світ української поезії.
   Зацікавила дітлахів гра «Дешифрувальник», з якої вони дізналися про тему уроку.

   С.Жупанин – нова постать у нашій літературі, але, написавши стільки творів для дітей, заслуговує на те, щоб його творчість вивчали у школі.

Дуже активними були третьокласники на уроці і збагатили свою скарбничку знань іще одними гарними цікавими поетичними творами.                                                                                                                                                                        
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   Про чудове європейське свято, яке швидко стало популярним і у нас на Україні розповіли учні 7 класу, провівши відкриту виховну годину «Прийшла любов непрохана й нежданна…». Святково прикрашена класна кімната, вислови про вічне прекрасне почуття створили романтичний настрій.
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  Чудовим віршем-привітанням Гончарова Ангеліна зустріла гостей на відкритому заході до Дня закоханих.
  Семикласниці заспівали гарну пісню про кохання і за-просили присутніх до ігрової шоу-програми – обрання Валентини  і Валентина.
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   Почули ми і про виникнення валентинки, і про самого духівника Валентина, який потайки благословляв люблячі серця і, незважаючи на заборону, освячував відносини церковним обрядом. Цікавою була розповідь про те, як по-різному святкують День Свя-того Валентина в Англії, Італії, Японії, Данії. Єдина країна у світі, де свято офіційно забо-ронено, при чому під страхом великих штрафів, це – Саудів-ська Аравія.
   Конкурс «Ти без мене, я без тебе» ознайомив із історією свята. Насмішив присутніх конкурс пантоміми «Запроси дів-чину…» Хлоп’ячій фантазії не було меж: Ліщенко К. запро-сив до бібліотеки, Нечипоренко Д. на дискотеку; Кабанець В. – до цирку.
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   Конкурс «Кулінарний» збагатив дітей іншомовною лекси-кою, а ще - знаннями «заморських» плодів. Конкурс «Сердечне ворожіння» потребував у семикласників швидкості і вправності. П’ять сердечок пощастило першими скласти трьом учням. Довелось замислитись учасникам і над питанням щодо чоловічих і жіночих справ.
   У конкурсі «Знайди мене» довелось дівчаткам із зав’язаними очима тільки за допомо-гою дотику до голови упізнати хлопця класу. Ох! І нелегке це було завдання!

   А от хлопці пізнавали дівчат тільки по дотику до рук. Виявилось, щоб пізнати один одного, семикласникам потрібно ще більше здружитися і бути ближчими один до одного.

   Активними вболівальниками були присутні на святі п’ятиклас-ники.

   Прийшла до завершення конкурсна програма. Усі з трепетом ста-ли рахувати зароблені сердечка. І о! Диво! Переможцями стали: серед хлопців – Осадчий Даніл, отримавши почесне ім’я Валентин, а серед дівчаток – Шевченко Ірина - Валентина. Класний ке-рівник Білич А.Ж. привітала пару, вручивши Дипломи-нагороди переможцям. Решта учнів класу отримали крім позитивних емоцій ще й солодощі!

   Нехай же світом править любов!

   Дякуємо за запросини!

Зі словами вдячності і найкращими побажаннями учням 7 класу 

та їх класному керівнику Білич А.Ж. Біла Н.І. та Шевчук Н.В.
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Поставте скибку хліба на стакан,

І голову схиліть в скорботі вічній.

За тих, кого убив Афганістан,

Чиї він душі зранив і скалічив…
   «Помилка радянського уряду» - так тепер називають цю війну. Афганістан… Це слово ще довго з болем згадуватиметься у наших серцях. Поки живі молоді ветерани – учасники тієї страшної війни, поки житимуть матері, сини яких уже ніколи не переступлять поріг рідного дому, поки і живе пам'ять…
    Урочистою лінійкою вшанували воїнів-афганців восьмикласники. Щемливі слова поезій, народжені у пісках чужої країни, глибоко ранили слухачів, а кадри фільму ще раз нагадали про страшну 10-літню війну.

   Прикро, але уроки історії так і не навчили політиків робити певні висновки.

   І ця сьогоднішня страшна війна в Україні, яка забрала стільки молодих життів, на жаль, теж колись буде називатися «помилкою уряду»…

Гуценко Карина, учениця 10 класу
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   Традиційно наприкінці зими у малечі ще є одне дуже справжнє свято – тиждень початкових класів. Тож у понеділок на святковій лінійці і оголосили про план проведення свята.

   Вівторок пройшов під девізом «День здоров’я». Для учнів 2-4 класів цей день був пізнавальним та цікавим. Проведена вікторина та бесіди про чистоту зовнішнього вигляду та робочого місця. Відзначені учні 2 класу: Жиряда Едуард, Ладуха Вероніка, 3 класу: Бондаренко Максим, Петрушенко Сергій і 4 класу: Пономаренко Богдан та Батура Катя.
   Середа - День Казки. У казковій вікторині брали участь усі дітки . Найактивніші учні були відзначені солодкими призами, а переможцями казкової вікторини стали: Ягупа Д. - 1 клас, Ладуха В. - 2 клас, Шаповал С. - 3 клас, Батура К. -4 клас. День завершив конкурс малюнків, у якому всі конкурсанти отримали нагороди - Литвиновський А.(1кл.), Галушкіна М. (2кл.), Невкапса А. (Зкл.), Батура К. (4кл.), Им. - Галушкін І. (Ікл.), Ладуха В. (2кл.), Шаповал С (Зкл.), Литвиновська Ю. (4кл.), III м.- Сова А.(Ікл.), Скорина А. (2кл.), Петрушенко С. (Зкл.).
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   Четвер - день спорту. У цей день пройшли розваги «Подорож у країну Гри» . Змагалися збірні команди у спритності, кмітливості, швидкості та взаємопідтримці. Перемогу розділили між собою, набравши по п’ятнадцять балів, команди «Яструби» та «Завжди попереду». Команда «Блискавка» набрала 12 балів і посіла почесне друге місце. Кожна із команд отримали почесні грамоти переможців та солодкі призи.
   Завершала тиждень- п’ятниця - день кмітливих і розумних. У цей день ми провели інтелектуальну гру «Розумники та розумниці». У якій стали переможцями - Демченко Єгор 4 клас -1 місце, Соловей Захар Зклас - II місце, Мишаков Артем - III місце. Учні отримали солодощі та почесні грамоти.
   Найбільш активними та старанними у тижні були такі учні: 1 кл.- Галушкін І., Цубера І.,  Литвиновський А.; 2 кл.- Ладуха В., ЛинникН.; З кл.- Невкапса А., Соловей 3.,Бондаренко М.; 4 кл.- Пономаренко Б., Мишаков А., Батура К.
   Тиждень пройшов весело і цікаво, несучи в собі нові знання та світлі надії.
                                                                                                                         Г. І. Дубовик, учитель початкових класів


   20 лютого у обласному спорткомплексі «Олімп» відбувся чемпіонат з греко-римської боротьби.

   У чемпіонаті відзначився і наш борець – Пономаренко Богдан у ваговій категорії 32 кг серед юнаків 2005-2006р.н. і посів почесне  ІІ місце.

   Вітаємо Богдана ще з однією вагомою перемогою і зичимо натхнення, більше тренувань і віри в себе.

Спорткомітет школи



   У Міжнародній природознавчій грі «Колосок» беруть участь багато дітей різних країн. Не залишились осторонь і учні нашої школи. Діти демонстрували знання у трьох номінаціях – хімія, фізика, біологія.

   У грі взяли участь 19 учнів нашої школи з 2 по 11 класи. Ладуха Вероніка, учениця 2 класу, виборола перемогу і отримала «Золотий колосок». Сім учнів (Бігун Тетяна, Левицький Денис, Мишаков Артем, Невкапса Альона, Пономаренко Богдан, Галушкіна Марія, Вязовченко Юлія) нагороджені «Срібними колосками».

   «Колосок» - цікава, захоплююча, пізнавальна гра. Діти розвивають логічне мислення, спостережливість, зв'язок з життям.
Л. І. Бєлоброва, учитель хімії та біології 

У лютому народились
02.02. Калина Віта
03.02. Коляда 

             Свіітлана Сергіївна

04.02. Петрушенко Руслан 
07.02. Ліщенко 

               Іван Миколайович

08.02. Шевченко Ірина

10.02. Петренко Дмитрій 

11.02. Василіщенко Микола
12.02. Чугай 

                  Олена Миколаївна

Бажаємо, щоб здоров'я до Вас текло широкою рікою,

Впадало в бездонне море  неземного щастя,

Виливалось проливним дощем радості,

Усміхалось теплим незрадливим сонцем любові!

14.02. Баран Віра Яківна

16.02. Біла Ніна Іванівна
17.02. Котькова Юлія                                                                           

17.02. Руденко Наталія

18.02. Торянік Аліна 
20.02. Бондаренко 

          Володимир Миколайович

24.02. Галушкін Ілля

25.02. Тукман Владислав
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