В житті кожної людини школа - це спогад про дитинство, перші кроки в дорослість. Це яскравий спалах щасливих років, безтурботних, сповнених надій, нових зустрічей, вражаючих подорожей у світ знань. Кожен предмет бальзам для душі - обирай свій світ, на свій смак.
Людина має свої корені, життєвий шлях. Так і школа має початки, свою історію. Нам, сучасникам, сьогодні варто заглянути у її минувшину.
В селі з 1856 року вже діяла Троїцька дерев'яна церква, а при ній з 1869 року була церковно-приходська школа, в якій навчались 2 роки. За «Статистичними відомостями…» маємо, що того часу на 4 тис. жителів освічених було 124 особи, з них 4 - жіночої статі. Тих, що мали змогу навчатися - було 34 особи, з них 4 - жіночої статі.
Приміщення сучасної сільської церкви будувалося під церковно-приходську школу разом з новою мурованою Троїцькою церквою поміщиком, власником маєтності в Леонтіївці - Муравйовим-Апостолом Володимиром Володимировичем. Навчалися в ній спочатку 2 роки, 
згодом – 4. Разом з арифметикою, граматикою обов'язковим був Закон Божий.
В 1914 році на базі церковно-приходської школи в селі була створена перша початкова школа з трирічним навчанням. Відсоток грамотності в цей період був 2,24 від числа жителів. Відсоток учнів у селі - 0,58%. Тільки 3,1% сімей мали школярів. В школі починало вчитись до 70 учнів, а на закінчення навчального року було всього 10-12 чоловік, бо решта дітей залишали школу через нестачі і бідність. В селі Попова Слобода до 1917 року було дві початкові школи.
В 1930 році виходить постанова ЦКВКП(б) «Про загальне обов’язкове навчання». В зв’язку з цим в селі Попова Слобода створюється мережа початкових шкіл, які були розташовані на Андріянівці. Миколаївці, Синичівці, в Головинці, а також відведене приміщення в гаражі МТС для 2-х класів початкової школи, що раніше була церковно-приходською. В зв’язку з Постановою ЦК ВКП(б) і РНК СРСР «Про структуру початкової і середньої школи в СРСР» вже з 1934 року запроваджується обов’язкова семирічна освіта. В селі будуються будуються дві семирічки: одна на базі початкової школи Першотравневого цукрокомбінату, а друга збудована на території 
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колишньої сільської ради. Першим її директором був Хмелівський Григорій Степанович. Після його розстрілу 1937 року за участь в контреволюційній українській націоналістичній організації, директором призначено Лукаша Іллю Хомича. З початком війни він одним з перших мобілізувався на фронт і не повернувся. 1959 році Слобідська семирічка реорганізована у восьмирічку.  Будівництво нової, світлої і просторої восьмирічки розпочалося 1967 року. Завершилося 1971 року. 
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І вже старанням вчителів і учнів, які доклали багато зусиль, щоб пришвидшити перехід до нових класів - здійснилася мрія, адже 1972 рік був високосним. 16 грудня 1971 року зашуміли класи і коридори нової школи дитячими голосами. Розпочався навчальний процес.
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В 1989 році школа реорганізована  в дев'ятирічку. А з 2006 року за сприяння місцевої та районної влади відбувається реорганізація загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів в Загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів. 
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А вже з 2009 року вона функціонує як Слобідський НВК: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, дошкільний навчальний заклад Слобідської сільської ради Буринського району Сумської області.
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